



曾志伟

40万元片酬尾款拖了一年还没付 古天乐发律师函 向曾志伟讨债

古天乐拍摄电影《生日快乐》的片酬尾款被拖欠一年,40万元至今未能收回。两星期前,他发出律师函向曾志伟的黑白影画公司追讨。昨日曾志伟表示,会尽快付清欠款。

朋友也得按规矩办事

由古天乐主演的电影《生日快乐》于去年11月杀青,今年1月上映,票房不俗,单是香港地区就有800多万元。这部电影由美亚、银都以及曾志伟的黑白影画等三家公司联合投资1500万元拍摄,黑白影画同时负责该片的制作。

前年,马楚成与曾志伟找古天乐主演此片,当时古天乐以400万元片酬签约。影片于今年1月18日上映,DVD也已推出,但电影公司依然未付清片酬给古天乐。

按照电影界的行规,影片拍摄结束后,电影公司必须立刻支付片酬尾款。但该片从去年11月杀青至今,古天乐的经纪公司虽然一再讨要40万元尾款,曾志伟的黑白影画公司却始终没有付清。虽然曾志伟与古天乐私下是朋友,但也得按规矩办事。古天乐的经纪公司忍无可忍,于两星期前采取法律行动,向曾志伟方面发出律师函,限对方两周内还清欠款。

曾志伟承诺尽快给钱

记者昨日致电古天乐的经

纪公司,发言人 Ronnie 说:“由于这件事已经交由律师处理,所以暂时没什么好讲的。”古天乐本人也不愿对事件作出回应。至于该片女主角刘若英是否收足片酬,记者向她求证时,她表示不会就此事回应。

曾志伟接到记者的电话时说:“这件事我已经知道了,公司的确收到古天乐的律师函。其实这部戏是由几方面合资拍摄,因为发行方面还有钱没收回来,所以公司拖到现在还没找到钱给古天乐。只要我收齐发行的钱,就会尽快给他钱。”

投资电影,手头挺紧

曾志伟对香港电影业一直存有一份使命感,多年来致力栽培编剧及新导演,陈可辛、黄精甫等导演均由他一手发掘。曾志伟也勇于尝试起用新导演拍摄新题材,如近日执导《野良犬》的郭子健及执导《魔术男》的黄修平等,也是因为靠曾志伟代为筹集资金,才有机会拍戏。捧新导演、拍新题材是需要付出代价的,近年曾志伟有份参与投资的电影,虽然有口碑,票房却一般,故公司经济状况相当紧张,也许因此才被迫拖欠演员片酬。 综合



古天乐

《集结号》落户蜡像馆



你能看出哪个是冯小刚、哪个是蜡像吗?

昨日记者获悉,上海杜莎夫人蜡像馆为冯小刚新作《集结号》开设了全球第一个华语电影主题馆。导演冯小刚率《集结号》主演张涵予、邓超专程到上海,为《集结号》主题馆揭幕。冯小刚还饶有兴致地和蜡像来了个“模仿秀”。

上海杜莎夫人蜡像馆的《集结号》主题馆将从今日开始持续展出两个月。馆内的军械、军服全部来自《集结号》电影道具,冯小刚的蜡像和《集结号》五位主角张涵予、邓超、袁文康、汤口、任泉的迷你人像驻守主题馆。

快报记者 沈梅

王小丫画竹有“诀窍”



王小丫和她的墨竹

王小丫是个才女,鲜为人知的是,其水墨画功底也不浅呢!前不久,2008年中央电视台黄金资源广告招标会上,王小丫的水墨修竹亮相,浓淡相宜,错落有致,颇有几分古韵,观者一致叫好。最终,这幅画被中标的客户获得。

为了活跃气氛,主持2008年央视广告招标会的白岩松、王小丫照例安排了一些简短轻松的小节目。在A特段开拍前,白岩松留下悬念,说最终中标的两位客户将获得“大师”赠出的神秘礼物,这也将是该“大师”唯一流传到民间的作品。

A特段广告中标结果宣布后,白岩松亮出了神秘礼物:一幅是一位书法家的作品,另外一幅水墨修竹则出自王小丫之手。面对白岩松张口闭口的“大师之作”,王小丫很不好意思,这是她的水墨作品首次曝光。

王小丫的这幅画颇见功力,幽默的白岩松现场点评时说:“小丫画竹的诀窍,其实就将小丫的‘丫’字反复写在纸上即可。”现场笑声一片。有人预测,由于收藏热不断升温,小丫的这幅画也会有一定的升值空间。

快报记者 史丽君

傅抱石之女上海办展

为纪念中日邦交正常化35周年、中韩建交15周年,“傅益瑶画作精品展及中韩陶瓷名家交流展”昨天在上海举行。参展的旅日画家傅益瑶是中国画坛巨匠傅抱石的女儿,也是一位享有国际声誉的水墨画家。20多年前,她东渡扶桑,师从日本文化泰斗平山郁夫先生,自觉地肩负起中日文化交流使

命。她曾先后荣获日本最高美术评论奖,并在中国美术馆、纽约联合国总部等地举办画展40余次。此次,她把最具日本文化特点的“民间祭”系列画作世界巡回展首站放在上海,展示了自己旅日期间的画作精品及多幅近作,另外还有她创作的多件瓷画作品。

通讯员 古古 快报记者 史丽君

田亮婚宴严防媒体: 欢迎来喝喜酒 想采访的免谈



田亮和叶一茜

11月29日,田亮和叶一茜将在西安举办婚礼。记者了解到,田亮已经在四星级酒店、西安戴斯大酒店订好了婚宴。届时,陕西省体育局相关领导、田亮的教练张挺以及两人的亲朋好友、生意伙伴将参加婚宴。21日,记者扮成即将在戴斯大酒店办婚宴的客人,探得了田亮婚礼的一些细节。

禁止携带拍摄器材

田亮之所以不把婚宴办在老家重庆或者长住的北京,除了因为当初他是在陕西省跳水队成名外,还因为他目前的领导、公司、房产以及朋友大都在西安,田亮现在也在银川参与电视剧《牛郎织女》的拍摄,银川离西安又非常近。尽管田亮的父母、姐姐都在重庆,叶一茜的父母亲朋也在外地,但田亮还是买机票将家人接到西安参加婚宴。

据了解,婚宴的安保规格将和今夏姚明、叶莉的婚宴有一拼,田亮请了数十人的专业保安团队来维持秩序。除了不能携带拍摄器材进入宴会厅之外,宾客必须持婚宴请帖方可入场。但记者从陕西省体育局得到最新消息,婚礼专门预留了两桌媒体席。田亮表示,媒体朋友前来道贺非常欢迎,但谢绝采访。

一桌酒席 8000元

田亮和叶一茜的婚宴地点在酒店20楼宴会厅。230平方米的宴会厅可摆放18桌酒席,婚礼现场将摆满从云南空运过来的百合花。据了解,田亮不仅要求有关人员保守秘密,甚至还提出了“一旦消息曝光,不惜取消婚宴,另外安排”的条件。两人婚礼的规模也不大,除了双方的亲朋好友外,只邀请了陕西省体育局相关领导、田亮的教练张挺、经纪公司人士以及生意伙伴。另外,田亮的教练张挺有可能担任证婚人。以这个规模计算,婚宴不会超过15桌。

据知情人士透露,婚宴菜单由两人亲自挑选,每桌价位8000元左右。再加上婚车等花费,一共需要20多万元。这在众明星大腕当中,已经堪称“低调”。 余明

相关新闻

李响受邀主持婚礼

叶一茜和田亮的婚礼会由谁来主持?昨日,湖南卫视主持人李响在博客中爆料称,自己早就收到了叶一茜的邀请,“大前天茜茜发信息给我,邀请我去西安参加她跟田亮的婚礼,要我一定赏光。其实看到这段沸沸扬扬的‘绯闻’成为甜蜜的现实,我很乐意现场见证。”

随后,记者打通了李响的电话,他表示对主持叶一茜的婚礼还是有些紧张,“我还特意去问了很多西安的朋友,他们说不断搞笑就可以了。”至于具体细节,李响表示将通过回忆来展现,“不断去回忆跟叶一茜在一起工作的日子,一些点点滴滴的事情。我是做体育记者出身,和田亮认识也很久了,主持婚礼的时候会展现田亮辉煌的运动成就。”快报记者 沈梅

南京侨台医疗美容

24周年 创业

冰电波拉皮 全脸感受 400元/次

抗衰老=抗皱+抗松弛

360°冰电波买一疗程,送一疗程

立即见效 效果持久 安全无痛 轻松方便

预约热线:84739218

吴耀辉教授任中国医师协会美容整形分会微创与抗衰老专家委员会全国委员,并赴美国、加拿大考察交流已圆满返宁。继续为新老朋友免费开展新形象咨询服务,欢迎电话预约! 025-84739218

文绣新时尚

艾琳独创三维立体仿生眉 获江苏省文绣金奖

- 绣眉 ● 立体绣眉 ● 无痛漂眉
- 修改坏眉、蓝眉、红眉 (冰晶眉、感光眉)
- 无痛乳晕漂红 艾琳老师主理

在本部洗眉的顾客绣眉对折优惠

专业洗眉/无痛洗眼线/洗文身

诚聘:护士、美容师、文绣师若干名

84546540 84730839 86644045

岳灵生发乌发

湘西苗药 疗效才是硬道理

五大特色

- 自成一体,理论独特,独到的临床见解。
- 世家苗药密传,纯天然药用植物。
- 古家医术,系统化学理。
- 大行和标准,大生研发,一生生黑发。
- 免费先试,见效付款,消除患者上当受骗顾虑。

更多详情请登录: www.yl-hair.com 点击视频播放

技术推广,诚招加盟 招商电话:025-83206908

本店提供恢复实例:QQ:38866854 电话:025-83206908 中央路117号,鼓楼隧道北200米路西 南京路城:新,13,25,26,30,33,35路玄武门(国图楼下)